

У Красноштanova отжали дорогу

Строительный магнат Алексей Красноштанов опозорился.

В Правительстве Иркутской области прошло совещание, посвященное находящемуся в зените дорожному сезону. В рамках встречи помимо прочего были озвучены любопытная информация о недобросовестных подрядчиках. Руководитель ОГУ «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области» Виталий Шишмарев сообщил, что 15 августа было принято решение о расторжении контракта с ООО «СПМК-7», ранее выигравшем тендер на один из самых знаковых проектов в области - по ликвидации гравийного разрыва на трассе Еланцы-Хужир.

По словам г-на Шишмарева, фирма «СПМК-7» начала работы на объекте без согласования с заказчиком (ОГУ «Дирекция»). Кроме того заготовка необходимого материала проводилась без подтверждения соответствия требуемому качеству, устройство земляного полотна и труб производилось без лабораторного сопровождения, скрытые работы, несмотря на их большой объем, не были сданы заказчику.

— «СПМК-7» абсолютно игнорировало наши представления по поводу остановки работ на объекте до полного устранения замечаний. Все эти нарушения не позволяли контролировать качество работ и применяемых материалов, тем более осуществлять приемку работ, — подчеркнул Виталий Шишмарев.

Решением Правительства ООО «СПМК-7» включено в черный список проштрафившихся подрядчиков. Торги на достройку многострадальной ольхонской трассы будут проведены в ближайшее время.

Напомним, фирма ООО «СПМК-7» является одним из ключевых активов в бизнес-империи строительного магната, депутата Заксобрания от «Единой России» Алексея Красноштanova. Более того - директор «СПМК-7» Александр Ерохин, представляющий клан Красноштanova, баллотируется в депутаты Думы Иркутска по третьему округу Ленинского района. Ребята идут напролом.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 24734 24.08.2014, 21:55 1550

URL: <https://babr24.com/?ADE=128137> Bytes: 1853 / 1688 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон
Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)